

FR

AVERTISSEMENT : L'installation doit être réalisée par des personnes qualifiées en respectant les normes et réglementations en vigueur. Il est rappelé que la décision d'installation des produits dans un environnement compatible et conforme aux normes et règles de l'art, est de la responsabilité pleine et entière de l'acheteur et de l'installateur. Lisez et respectez les instructions avant d'installer, de mettre sous tension ou d'utiliser les produits. Nous déclinons toute responsabilité résultant d'une mise en œuvre ou d'une installation inappropriée des produits.

Les appareils ne doivent pas être modifiés, même partiellement, faute de quoi la garantie ne pourra s'appliquer.

IMPORTANT : Toujours couper le courant au niveau du réseau avant chaque opération d'installation ou de maintenance.

Le raccordement des appareils doit être réalisé en câble souple type HO5RN-F.

1. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Températures de fonctionnement : - 20° / + 40°C

Installation : sur patère

Matériaux : corps en inox 316/verre trempé

2. INSTALLATION

1. Fixer le support avec des vis en acier inoxydable.
2. Raccorder correctement les câbles (marron = conducteur de phase, bleu = conducteur neutre, jaune et vert = mise à la terre). Prévoir des raccordements étanches (connectiques EUROPOLE IP68 non fournies). Toujours faire l'étanchéité sur la gaine du câble et non sur les conducteurs.
3. Vérifier que le support est assez robuste et que les vis ont été resserrées.
4. Mettre le projecteur sous tension et vérifier son bon fonctionnement.
5. Régler le projecteur pour diriger la lumière dans la direction désirée.

3. ENTRETIEN

1. L'installation et la maintenance doivent être effectuées par des personnes qualifiées en respectant les normes et réglementations en vigueur.
2. N'utiliser pas de nettoyeur haute pression.
3. Ne pas utiliser de produits chimiques ou de nettoyant corrosif pour nettoyer l'appareil.
4. Si le câble extérieur souple ou le cordon de ce luminaire est endommagé, il doit être remplacé exclusivement par le fabricant ou par une personne qualifiée afin d'éviter tout danger
5. Si l'un des composants du produit est endommagé, veiller à le remplacer dès que possible.

Pour toutes autres questions, veuillez nous contacter.

RÉFÉRENCES CONCERNÉES /
CONCERNED REFERENCES /
RELEVANTE REFERENTIES

38111

EN

WARNING: The installation must be carried out by qualified persons in accordance with the standards and regulations in force. It is recalled that the decision to install the products in an environment compatible and in compliance with the standards and good practices is the full responsibility of the buyer and the installer. Read and follow the instructions before installing, powering on or using the products. We do not accept any liability resulting from improper implementation or installation of the products.

The devices must not be modified, even partially, otherwise the warranty will not apply.

IMPORTANT: Always turn off the power to the network before each installation or maintenance operation.

The devices must be connected using flexible cable, type HO5RN-F.

1. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Operating temperatures: -20°/+40°C

Installation: on hook

Materials: 316 stainless steel/tempered glass body

2. INSTALLATION

1. Mount the bracket with stainless steel screws.
2. Connect the cables correctly (brown = phase conductor, blue = neutral conductor, yellow and green = earth). Ensure watertight connections (EUROPOLE IP68 connectors not supplied). Always seal on the cable sheath and not on the conductors.
3. Check that the bracket is strong enough and that the screws have been tightened.
4. Switch on the projector and check that it is working properly.
5. Adjust the projector to direct the light in the desired direction.

3. MAINTENANCE

1. Installation and maintenance must be carried out by qualified persons in compliance with applicable standards and regulations.
2. Do not use a pressure washer.
3. Do not use chemicals or corrosive cleaner to clean the device.
4. If the flexible outer cable or cord of this light fixture is damaged, it must be replaced exclusively by the manufacturer or a qualified person in order to avoid danger.
5. If any component of the product is damaged, be sure to replace it as soon as possible.

For all other questions, please contact us.

NL

WAARSCHUWING: Mag alleen door gekwalificeerde personen worden geïnstalleerd, die de geldende normen en voorschriften naleven. Wij willen eraan herinneren dat de koper en de installateur algeheel verantwoordelijk en aansprakelijk zijn wat betreft de beslissing om producten in een omgeving te installeren die aan de normen en voorschriften voldoet. Wij verzoeken u de instructies te lezen alvorens met de installatie te beginnen, het product aan de stroom aan te sluiten of te gebruiken. Wij kunnen niet aansprakelijk worden gesteld voor producten die op verkeerde wijze worden gebruikt of niet conform zijn geïnstalleerd. De apparaten mogen niet worden gewijzigd, ook al betreft het slechts een gedeeltelijke wijziging: gebeurt dit toch dan vervalt de garantie.

BELANGRIJK: Voor installatie of onderhoud moet de elektriciteit altijd worden uitgezet.

De toestellen moeten worden aangesloten met een soepele kabel van het type HO5RN-F.

1. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Bedrijfstemperatuur: - 20 / + 40°C

Installatie: op beugel

Materialen: behuizing in inox 316/gehard glas

2. INSTALLATIE

1. Bevestig de steun met roestvrijstalen schroeven.
2. Sluit de kabels correct aan (bruin = fase, blauw = neuter, geel en groen = aarde). Zorg voor waterdichte aansluitingen (EUROPOLE IP68-koppelstukken niet meegeleverd). Dicht steeds af op de kabelmantel en niet op de geleiders.
3. Controleer of de beugel stevig genoeg is en of de schroeven goed zijn aangedraaid.
4. Zet de schijnwerper onder stroom en controleer of hij correct werkt.
5. Regel de schijnwerper bij om het licht in de gewenste richting te richten.

3. ONDERHOUD

1. Installatie en onderhoud moeten door gekwalificeerd personeel worden uitgevoerd in overeenstemming met de geldende normen en voorschriften.
2. Gebruik geen hogedrukreiniger.
3. Gebruik geen chemicaliën of bijtende schoonmaakmiddelen om het toestel te reinigen.
4. Als de soepele buitenkabel of het snoer van dit armatuur beschadigd is, mogen deze alleen door de fabrikant of een gekwalificeerd persoon worden vervangen om elk gevaar uit te sluiten.
5. Als een onderdeel van het product beschadigd is, moet het zo snel mogelijk worden vervangen.

Aarzel niet om contact met ons op te nemen indien u andere vragen hebt.